

## 四千名教師從未支薪—臨時教師要求政府正視

提供資料單位：駐巴拉圭大使館文化參事處

提供資料時間：民國九十三年七月七日

據估計巴拉圭目前有四千名老師擔任臨時教職，却無法領到任何薪水，他們僅能靠家人資助度日。昨（六月七）日這群教師在「巴拉圭教育工作者組織」（OTEP）之支持下，向巴國政府提出抗議，希望能將他們納入給薪範圍。為此，巴國政府可望通過一項擴大預算法案，先解決一千六百名無薪教師的問題。

為使四千名臨時教師的薪資正常化，據估計每月約需三十億瓜拉尼（約五十萬美元）經費，每年包括年終獎金需三百九十億瓜拉尼（約六百七十萬美元）。不過上述數字可能會有些許變動，因有些臨時教師只會領到鐘點費，而非正職教師之薪資。

昨日在巴拉圭全國各地都有教師抗議活動，參加者不僅只是爭取權益之臨時教師，部分正職教師為聲援同事亦到場。部分教師代表在「巴拉圭教育工作者組織」（OTEP）之陪同下晉見教育暨文化部長 Blanca Ovelar。

他們主要的訴求是巴拉圭政府沒有基於照顧公眾利益，儘量解決無薪教師的問題，而任由他們無薪工作好幾年。Ovelar 部長則回應巴國政府確有一明確的教育政策，而教育暨文化部是負責正確分配教育經費的一級單位。抗議教師之領導者表示四千名教師不能再無薪工作下去，有些人已無薪工作四年，生活處境極差，巴國各界如何能期望教師有好的工作態度？教育暨文化部已向財政部請求擴大預算，以先支付一千六百名臨時教師至年底之薪資。教育部行政人員表示財政部目前態度友善，應可爭取到上述福利。

資料原始出處：ABC 彩色日報（ABC Color），2004/06/08